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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 20 juni 2024

Aanwezig: Kris Vincke, voorzitter
Jos Sypré, burgemeester
Patricia Waerniers, Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, 
schepenen
Martine De Roo, Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef 
Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, 
Anja Coens, Kurt Vanneste, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Branco François, 
Arthur Mortier, Els Vyncke, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Christine Stroobandt, Arthur De Brabander, gemeenteraadsleden
Afwezig: /

REGLEMENT SUBSIDIE VOOR GEMEENSCHAPSVORMENDE EVENEMENTEN MET BOVENLOKALE 
UITSTRALING | GR/2024/076

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Erkende culturele verenigingen worden financieel ondersteund via een subsidiereglement dat punten toekent 
volgens o.a. het aantal activiteiten dat ze organiseren. Nieuwe initiatieven kunnen rekenen op een 
impulssubsidie voor Beernemse culturele projecten. Sommige erkende verenigingen concentreren zich echter 
op het organiseren van 1 of 2 jaarlijks terugkerende grote evenementen met bovenlokale uitstraling. Hun 
specifieke uitdagingen worden door de andere subsidiekanalen niet ondersteund.

Argumentatie
Deze gemeenschapsvormende evenementen met bovenlokale uitstraling brengen steeds meer kosten met 
zich mee omwille van de veiligheidsmaatregelen opgelegd door politie en/of brandweer. Ook de stijgende 
kosten voor het voorzien van tijdelijke nutsvoorzieningen en bijhorende keuringen zorgen ervoor dat er 
steeds minder budget overblijft voor de eigenlijke gemeenschapsvormende en culturele inhoud van het 
evenement. Om ervoor te zorgen dat deze evenementen hun gemeenschapsvormende rol kunnen blijven 
vervullen, wil het gemeentebestuur ook hiervoor een subsidie mogelijk maken. Het steunen van 
laagdrempelige evenementen waardoor de samenhorigheid van Beernemnaars nog duidelijker wordt, is 
immers een doelstelling in het bestuursakkoord.
Het reglement is opgemaakt in overleg met de cultuur- en erfgoedraad. 
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Waerniers, bevoegd voor cultuur.

Verwijzingsdocumenten
Reglement subsidie voor gemeenschapsvormende evenementen met bovenlokale uitstraling

Financiële impact
Dienst Cultuur
Omschrijving Subsidie voor gemeenschapsvormende evenementen met 

bovenlokale uitstraling
Raming (incl. btw) € 5.000,00
Budgetcode 0710-01/6493000
Beschikbaar krediet € 5.000,00 (na goedkeuring MJP-aanpassing in GR juni 2024

Advies financiële dienst: Budget voorzien in de meerjarenplanaanpassing die voorgelegd wordt aan de 
gemeenteraad van 20 juni 2024. In het meerjarenplan 2020-2025 wordt hierdoor jaarlijks € 5.000,00 
voorzien voor de subsidie voor gemeenschapsvormende evenementen met bovenlokale uitstraling.
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Tussenkomsten
Er is een tussenkomst door raadslid Gijs Degrande beantwoord door schepen Patricia Waerniers.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Het voorgelegde reglement "subsidie voor gemeenschapsvormende evenementen met bovenlokale 
uitstraling" wordt goedgekeurd.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de provinciegouverneur, zoals bepaald in artikel 330 
e.v. van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur (get.) voorzitter (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 21 juni 2024

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


